
CONTROL TEMA 3 DE 30 DE E.S.O. MATEMATICAS
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diFerencia, etprimer término, e[ término generaly eltérmino azo
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1. Considera una progresión aritmética ta[ que ds:10 V os=4 " Calcula [a
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3. Obseiüa'fa sucesilon de todos los números pares. ¿ Esruna progresión?¿'De
qué tipo? Obtén e[ término generat, et término pzo y [a suma de los veinte
primerostérminos L q 6 B /o /Z
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4. Fíjate en [a sucesión 200 20 2 A,2 "'¿ Es una progresión? ¿ De qué I---
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tipo? Obtén e[ término generat, e[ Lérmino décimo y [a suma de los diez
primeros términos. Hatla, si es posibte, [a suma de los infinitos términos de [a

5. Supongamós que cada vez que cargarnos [a batería de un tetéfono móvit(T^:
pierde un 5% de su capacidad. Si cuando esLaba nueva Lenía capacidad ¿"1^!í no77e1,?
1A00 mAh, ¿ qué capacidad tendrá aI cabo de dos recargas? ¿ y atcabo.de diezllLLt.¿t-cca''-
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recargas? i se quedará atguna vez sin capacidad? Razoná tu respuest. ll S_ -- I ,.
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